

# Konec infekční teorie. Falešná tvrzení o vymýcení nemocí pomocí vakcín.

[N nespokojeny.cz/konec-infekcni-teorie-falesna-tvrzeni-o-vymycceni-nemoci-pomoci-vakcin](https://nespokojeny.cz/konec-infekcni-teorie-falesna-tvrzeni-o-vymycceni-nemoci-pomoci-vakcin)

6. října 2022

6.10.2022

Alternativní pohled na svět virologie, vašeho zdraví a odstranění strachu z chorob v dokumentu **Konec infekční teorie** z dílny Spacebusters.

Když jsme před časem cíleně otevřeli otázku samotné (ne)existence virů, je třeba pokračovat v diskusi. Následující

videa, by určitě neměla uniknout vaší pozornosti. Je virologie pavěda se štědře financovanými šarlatány, kteří odmítají odbornou opozici? Možná už jim nikdy nebudete věřit ani slovo.



**Mikrobiální, bakteriální a virová infekce je prachsprostý mýtus**, podporovaný farmaceutickými giganty za účelem zisku. A nevzdělaní lékaři, kteří to ještě neví, protože ještě žijí z indoktrinovaných „znaností“, které získali na fakultě, ať se staví klidně na hlavu. Dobrý doktor to shlédne a závěry si udělá sám. Ale varování – důkazy, které zde uvidíte, jsou nezvratné a zažijete šok. Jonas Salk, národní hrdina a tvůrce slavné „Salkovy“ vakcíny proti dětské obrně učinil v roce 1976 veřejné prohlášení, že dvě třetiny případů obrny, ke kterým došlo v letech 1966 až 1976, byly způsobeny jeho vakcínou. [[zdroj](#)]

**vyvrácení teorie nákazy.**

První díl dokumentu.

Nezvratné vědeckými důkazy, že mikrobiální, bakteriální a virová infekce jsou prachsprostým mýtem.

### *Struktura prvního dílu:*

00:01:21 Jak Dr Rosenau a služba veřejného zdraví USA selhali v experimentech s nákazou španělskou chřipkou

00:08:14 Neúspěšné experimenty s nákazou španělskou chřipkou na Kozím ostrově za účasti služby veřejného zdraví USA

00:10:32 John Hopkins a doktor Sellard selhali v experimentech s nákazou spalničkami. Dr. Alfred F Hess selhal v experimentech s nákazou planými neštovicemi

00:12:25 Ministerstvo zdravotnictví státu New York a služba veřejného zdraví USA selhaly při experimentech s nákazou obrnou

00:15:13 Dr. Eleanor McBeanová: Pandemii španělské chřipky způsobilo očkování

00:16:06 Dr Frederick Lamont Gates a fiasko očkování vojáků USA proti menigitidě

00:17:00 Černá smrt, epidemie španělské chřipky následuje po 14-25 očkovaných na osobu, zatímco neočkovaní lékaři a jejich rodiny od pacientů španělskou chřipku nedostaly

00:23:05 Máša a Dáša, ruská siamská dvojčata, která od sebe nikdy nechytila chřipku, nachlazení, ani spalničky

00:24:17 Co je to vlastně dětská obrna? Arzenitan olovnatý a DDT vs. epidemie

00:27:35 Falešná tvrzení o vymýcení nemocí pomocí vakcín

### **pavěda jménem virologie.**

---

Druhý díl dokumentu.

Vyvrácení existenci patogenních virů a nesmyslnost veškerých závěrů virologie.

### *Struktura druhého dílu:*

00:00:16 Úvod do virologie a teorie virů

00:03:35 Co je to teorie cytopatického efektu?

00:04:08 Co je to teorie virové replikace?

00:06:38 Dr. Cowan o neexistenci byť jen jediné studie v historii medicíny, ve které by byl prokázán nálezní viru v tělesných tekutinách

00:09:15 Co je to virologická buněčná či tkáňová kultura?  
00:10:30 Vyvrácení teorie cytopatického efektu.  
00:13:27 Autolýza a apoptóza  
00:15:29 Izolování a purifikace (očistění) viru a proč je to klíčové?  
Vysvětlení i pro naprosté laiky.  
00:20:33 Přicházejí odborníci: Jak virologové a laureáti Nobelovy  
ceny vůbec netuší, co to izolování a purifikace je  
00:22:11 Jak jsou tedy virologové vzdělávání a proč trvají na svých  
absolutně pavědeckých nesmyslech?  
00:23:00 Opravdu nelze viry izolovat, protože jsou příliš malé? Tak  
proč se zcela běžně izolují a očišťují částice, které jsou pětikrát menší,  
než viry?  
00:24:29 IBM a jeho čip o velikosti 2 nanometrů, tj. 70x menší, než  
virus  
00:25:23 Uměle vytvořené částice, nazývané „viry“ izolovat lze.  
Důvody, proč to virologové nedělají.  
00:26:01 Co se stane, až se lidé dozvědí, že viry neexistují a infekční  
teorie je dávno odhalený podvod?

### **Virologie vyvrací koronu.**

---

Tento dokument je vysoce aktuální a velmi dobře zpracovaný. Během dvou týdnů, které mi zabral překlad z odposlechu a hledání odborných termínů a ověřování uvedených údajů, jsem došel k závěru, že se bude jednat o jeden z nejdůležitějších dokumentů 21. století. Nepopírám existenci ostatních dokumentů, které svým osobitým způsobem sdělují totéž nebo alespoň části toho, co je zpracované zde. Ovšem samotnou kompozicí, střihem a výběrem jednotlivých dílků celého příběhu moderní virologie mi přijde jedinečný a dobře srozumitelný.

Jeho sledování za účelem korekce chyb – moc se omlouvám, ale jsem dyslektik a chyby tam jistě jsou – neváhejte mi je hlásit na mail uvedený v mém profilu – tak během sledování celého dokumentu na

50ti palcové obrazovce jsem si uvědomil, jak precizně je zpracován i po dramatické stránce a po stránce vizuálních efektů, které při sledování na tabletu nebo laptopu tak dobře nevyniknou.

Tento dokument by měl vidět každý Čech, který touží po svobodě. Jelikož celý COVID-19 fašismus je postavený na ramenou tzv. Teorie choroboplodných zárodků, která je zcela očividně mylná. Prokázáno to bylo mnohokrát a poprvé už skoro před 100 lety! Přesto se dodnes učí ve školách a moderní medicína bez ní nedokáže existovat.

Všem vřele doporučuji seznámit se s prací Dr. Antoina Béchampa, Dr. Andrew Kaufmana, Dr. Roberta O. Younga a v neposlední řadě Dr. Stefana Lanky.

Louis Pasteur byl podvodník. Všichni, kteří opírají svoji práci o jeho závěry jsou na omylu. Moderní věda neplní zlaté standardy a tudíž již fakticky nejde o vědu, ale o šarlatánství. Experimenty virologů, které nenaplnují Kochovy postuláty jdou podvod!

### **Mikroby vyvracejí koronu.**

---

Dokument „Mikroby vyvracejí koronu“, na který se odkazují v předchozím videu najdete s českými titulky zde:

Od té doby, co jsem dokument shlédl poprvé – 1. 5. 2021 – jsem věděl, že jej musím přeložit do češtiny, protože jeho obsah harmonizoval všechny pochybnosti, které jsem měl o tom, jak fungují viry a bacily. Kognitivní disonance je silná, ale PRAVDA je mocnější. A jak řekl Mark Twain, je mnohem jednodušší člověka obelhat, než ho přesvědčit, že byl obelhán. Moc mě mrzí, že jsem nestihl dokončit překlad alespoň měsíc před volbami do parlamentu... nemohu uvěřit, že by si informovaná člověk znovu zvolil přísluhovače Kabaly, zločince, podvodníky a vrahy, kteří vědomě podporují největší zločin v historii lidstva – genocidu tak obrovského měřítko, že soudruh Adolf Hitler může být vnímán jako „v podstatě lidumil.“

Očkování proti C19 je eugenický genetický experiment, který plní několik účelů. Mimo jiných i účel ztvárnění v nejnovější Bondovce „No time to die“ ... selektivní biologická zbraň na bázi DNA. [zdroj]

Odkazy od tvůrců dokumentu:

<https://principia-scientific.com/uks-govt-office-for-science-admits-no-proof-of-isolated-covid-19-virus/>

<https://www.fluoridefreepeel.ca/health-canada-has-no-record-of-covid-19-virus-isolation/>

<https://www.fluoridefreepeel.ca/fois-reveal-that-health-science-institutions-around-the-world-have-no-record-of-sars-cov-2-isolation-purification/>

<https://www.fda.gov/media/134922/download>

<https://www.fluoridefreepeel.ca/wp-content/uploads/2021/03/CDC-March-1-2021-SARS-COV-2-Isolation-Response-Redacted.pdf>

<https://off-guardian.org/2020/06/27/covid19-pcr-tests-are-scientifically-meaningless/>

[https://www.mja.com.au/system/files/issues/212\\_10/mja250569.pdf](https://www.mja.com.au/system/files/issues/212_10/mja250569.pdf)

